



# Møteprotokoll

## Bekkelaget og Ormøy menighetsråd

---

Møtedato: 07.06.2023 kl. 18:00  
Møtested: Villa Kirkebakken, Ormøy  
Arkivsak: 19/00138

Til stede: Trond Skard Dokka, Rune Yndestad Møller, Harald Thue, Sissel Mosvoll, Betzy Marie Ellingsen Tunold, Kari Hirth, Terje Fonk, Mari Løvaas (fungerende sogneprest), Lene Christine Mikalsen, Hanne Holmberg Chavez

Møtende varamedlemmer: Siri Jentoft Hjerpset, Tom Arne Hemstad

Forfall: Alf Henry Rasmussen, Roar Baust

Andre:

Protokollfører: Hanne Holmberg Chavez

<b>SAKSLISTE</b>	Side
<b>Godkjenning av innkalling og saksliste</b>	
<b>Godkjenning av protokoll</b>	
<b>Saker til behandling</b>	
<a href="#">37/23</a> Valg 2023	2
<a href="#">38/23</a> Godkjenning av supplerende nominasjon	3
<a href="#">39/23</a> Kontakten fremover	4
<a href="#">40/23</a> Regnskap pr 30.04	4
<a href="#">41/23</a> Revidert budsjett 2023	5
<a href="#">42/23</a> 100 årsjubileet- evaluering og etterarbeid	5
<a href="#">43/23</a> MR møter høsten 2023	6
<a href="#">44/23</a> Sommerfullmakt	6
<a href="#">45/23</a> Orientering fra BOSE - Unntatt etter offentlighetsloven Offl. § 23 første ledd	7
<a href="#">46/23</a> Oppnevning av medlemmer til SEM komiteen	7
<b>Orienteringssaker</b>	
<a href="#">47/23</a> Referater og protokoller	7
<a href="#">48/23</a> Nytt fra staben	8

**Eventuelt**

Sted, 23.06.2023

Terje Fonk

Hanne Holmberg Chavez  
Sekretær

### **Godkjenning av innkalling og saksliste**

Godkjent. Det ble meldt en sak til eventuelt vedrørende gudstjenester i sommer.

### **Godkjenning av protokoll**

Godkjent tidligere.

### **Saker til behandling**

## **37/23 Valg 2023**

Behandlet av	Møtedato	Saknr
1 Bekkelaget og Ormøy menighetsråd	07.06.2023	37/23

### **Forslag til vedtak**

Bemanning til forhåndsstemming:

Gruppe for å jobbe med bemanning til Valgtinget og opptellingen:

Ansvar for å trykke opp stemmesedler: Daglig leder

### **Møtebehandling**

#### **Forhåndsstemming**

Starter digitalt 10. august. Fysisk forhåndsstemming på:

- Bekkelaget og Ormøy menighetskontor 16. august kl 10-12. 23.august kl 10-12, 30.august kl 10-12, 31.august kl 15-20. Valget bemannes av ansatte. Ved mangel på ansatte, ringer daglig leder MR medlemmer.
- Bekkelaget kirke 20.august kl 12.30-14.30. Trond Skard Dokka ansvarlig.
- Ormøy (Villa Kirkebakken) 31.august kl 12.30-14.30. Siri Jentoft Hjerpset ansvarlig.
- SEM 03. september kl 12.30-14.30. Terje Fonk ansvarlig.

## Valgdagene er 10. og 11. september

Det gis opplæring av alle valgfunksjonærer torsdag 24. august kl 20.00 i Bekkelaget menighetsssenter. Ansvarlig er Terje Fonk og Hanne Holmberg Chavez.

Stemmestyre er:

- Sissel Mosvoll, Siri Jentofts Hjerpset og Tom Arne Hemstad for Nedre Bekkelaget skole
- Trond Skard Dokka, Terje Fonk og Rune Yndestad Møller for Ekeberg skole
- Betzy Marie Ellingsen Tunold, Kari Hirth og Harald Thue for Bekkelaget skole

En person fra stemmestyret er til stede under hele valget. Det er stemmestyrenes ansvar å finne valgfunksjonærer. Daglig leder viderefremidler også navn på valgfunksjonærer til stemmestyrene.

## Vedtak

Bemanning til forhåndsstemming og valgdagene vedtas slik den står beskrevet i møtebehandlingen.

Ansvar for å trykke opp stemmesedler: Daglig leder

## 38/23 Godkjenning av supplerende nominasjon

Behandlet av	Møtedato	Saknr
1 Bekkelaget og Ormøy menighetsråd	07.06.2023	38/23

## Forslag til vedtak

Det bekreftes at den supplerende nominasjonen ble godkjent via e-post innen tidsfristen 22.mai 2023.

## Møtebehandling

Valglistene er meldt inn, supplerende kandidat er meldt inn i etterkant og er godkjent.

## Vedtak

Det bekreftes at den supplerende nominasjonen ble godkjent via e-post innen tidsfristen 22.mai 2023.

## 39/23 Kontakten fremover

Behandlet av	Møtedato	Saknr
1 Bekkelaget og Ormøy menighetsråd	07.06.2023	39/23

### Forslag til vedtak

#### Møtebehandling

MR ønsker en helhetlig vurdering av soknets kommunikasjon. Det nedsettes en tenkegruppe bestående av Rune Yndestad Møller, Trond Skard Dokka og Betzy Marie Ellingsen Tunold. Mari Løvås bidrar. Menighetsrådet håper at nåværende redaksjon kan ha ansvaret for Kontakten inntil videre

MR medlemmene får distribusjonslisten til gjennomsyn og det jobbes for å rekruttere flere ombærere. Det mangler omtrent 6 ombærere i dag. Det er ønskelig at MR medlemmene tar ansvar for hver sine roder

#### Vedtak

MR takker Jan Brekke for en grundig og konstruktiv orientering. MR nedsetter en tenkegruppe som består av Rune Yndestad Møller, Trond Skard Dokka og Betzy Marie Ellingsen Tunold. MR takker Jan Gunnar Fjeldstad for trofast tjeneste som hovedansvarlig for distribusjon av Kontakten.

## 40/23 Regnskap pr 30.04

Behandlet av	Møtedato	Saknr
1 Bekkelaget og Ormøy menighetsråd	07.06.2023	40/23

### Forslag til vedtak

Regnskapsrapport pr 30.april 2023 tas til orientering.

#### Møtebehandling

Regnskapet viser et merforbruk ift budsjett. Det er budsjetterte tilskudd som ikke er kommet inn ennå.

#### Vedtak

Regnskapsrapport pr 30.april 2023 tas til orientering

## 41/23 Revidert budsjett 2023

Behandlet av	Møtedato	Saknr
1 Bekkelaget og Ormøy menighetsråd	07.06.2023	41/23

### Forslag til vedtak

Saken utsettes til møtet i september.

### Møtebehandling

#### Vedtak

Saken utsettes til møtet i august.

## 42/23 100 årsjubileet- evaluering og etterarbeid

Behandlet av	Møtedato	Saknr
1 Bekkelaget og Ormøy menighetsråd	07.06.2023	42/23

### Forslag til vedtak

MR takker Jubileumskomiteen og spesielt Sverre Bang for et godt og grundig gjennomført jubileum.

### Møtebehandling

Det har vært et utrolig flott program hele året og jubileumsuka var kulminasjonen. MR føler enda sterkere tilknytning til kirken etter jubileet. Flere arrangementer har tiltrukket seg personer som ikke til daglig går i menigheten. Den første søndagen i jubileumsuken var populær for barnefamilier, men det var ikke så mange andre arrangementer som favnet denne målgruppen.

#### Vedtak

MR takker Jubileumskomiteen og spesielt Sverre Bang for et godt og grundig gjennomført jubileum.

## 43/23 MR møter høsten 2023

Behandlet av	Møtedato	Saknr
1 Bekkelaget og Ormøy menighetsråd	07.06.2023	43/23

### Forslag til vedtak

Tirsdag 6. september  
Onsdag 25. oktober  
Onsdag 29. november  
Onsdag 10. januar 2024

### Møtebehandling

Datoen i september endres til 29. august

### Vedtak

Tirsdag 29. august kl 18.00  
Onsdag 25. oktober  
Onsdag 29. november  
Onsdag 10. januar 2024

## 44/23 Sommerfullmakt

Behandlet av	Møtedato	Saknr
1 Bekkelaget og Ormøy menighetsråd	07.06.2023	44/23

### Forslag til vedtak

AU får fullmakt til å behandle eventuelle hastesaker på vegne av menighetsrådet i sommer, fra 08.06.2023 og fram til neste menighetsrådsmøte, planlagt 6. september 2023

### Møtebehandling

Siden MR møtet i september flyttes fram i tid, endres fullmakts perioden til 29. august

### Vedtak

AU får fullmakt til å behandle eventuelle hastesaker på vegne av menighetsrådet i sommer, fra 08.06.2023 og fram til neste menighetsrådsmøte, planlagt 29. august 2023

## 45/23 Orientering fra BOSE

*Unntatt etter offentlighetsloven Offl. § 23 første ledd*

Behandlet av	Møtedato	Saknr
1 Bekkelaget og Ormøy menighetsråd	07.06.2023	45/23

## 46/23 Oppnevning av medlemmer til SEM komiteen

Behandlet av	Møtedato	Saknr
1 Bekkelaget og Ormøy menighetsråd	07.06.2023	46/23

### **Forslag til vedtak**

Solfrid Rosenvold Lyngroth, Henriette Madsen-Eriksen og Geir Millstein oppnevnes som nye medlemmer til SEM-komiteen for en periode på 2 år fra 01.07.2023.

### **Møtebehandling**

#### **Vedtak**

Solfrid Rosenvold Lyngroth, Henriette Madsen-Eriksen og Geir Millstein oppnevnes som nye medlemmer til SEM-komiteen for en periode på 2 år fra 01.07.2023

Vi takker komiteen for et godt arbeid.

### **Orienteringssaker**

## 47/23 Referater og protokoller

Behandlet av	Møtedato	Saknr
1 Bekkelaget og Ormøy menighetsråd	07.06.2023	47/23

### **Forslag til vedtak**

De fremlagte referater og protokoller tas til orientering

### **Møtebehandling**

#### **Vedtak**

De fremlagte referater og protokoller tas til orientering

## 48/23 Nytt fra staben

Behandlet av	Møtedato	Saknr
1 Bekkelaget og Ormøy menighetsråd	07.06.2023	48/23

### Forslag til vedtak

Saken tas til orientering

### Møtebehandling

Organist i Ormøy har sagt opp sin stilling, KFiO jobber med å rekruttere en ny organist.

Bemanning ved leir har gått i orden ved innleie av eksterne.

Det blir kalt inn til andregangsintervju på stillingen som menighetspedagog/trosopplærer i uke 24.

### Vedtak

Saken tas til orientering.

### Eventuelt

Behandlet av	Møtedato	Saknr
1 Bekkelaget og Ormøy menighetsråd	07.06.2023	49/23

### Møtebehandling

4 gudstjenester avlyses i sommer i Bekkelaget kirke. Dette er en ordning prosten har bestemt pga ferieavvikling. Det er ønskelig å feire enkle «menighetsgudstjenester» i Bekkelaget kirke på de fire aktuelle søndagene

Terje Fonk, Trond Skard Dokka og Tom Arne Hemstad undersøker om det er mulig å feire gudstjenester 25. juni, 9. og 23. juli, samt 6. august

### Vedtak

Menighetsrådet nedsetter et utvalg bestående av Terje Fonk, Trond Skard Dokka og Tom Arne Hemstad for å

1) Utrede mulighetene for at vi på frivillig basis, uten belastning for fast tilsatte og uten kostnad for menighet/fellesråd kan feire egne enkle «menighetsgudstjenester» i Bekkelaget kirke. Det forutsettes at alle gudstjenestene har en forrettende prest, at det feires nattverd, og at Den norske kirkes ordninger følges.

2) Stå ansvarlig for kunngjøring og gjennomføring av fire slike gudstjenester dersom dette framstår som en realistisk løsning.



